
 

  

  

  

  
 

 

Concept notulen Algemene Leden Vergadering over het jaar 2024 

Datum: donderdag 20 maart 2025 

Aanvang: 20:00 uur Einde: 22:20 uur 

Locatie: de Beemd, zaal 1e verdieping 

Notulist: Riny Zeijpveld, secretarieel ondersteuner 

Bestuur aanwezig: Barbara Berenpas, Paul Olthof, Luc Jonker en Lisabel Friskes.  

Afwezig: Jacob Vorenkamp, Jorike Berghuis en Merel Vierhout. 

Aanwezig bestuur en leden: 

Zwemmen: 27 

Reddingsbrigade: 6 

Waterpolo: 2 

 

1. Opening: 

Welkom door de voorzitter aan alle aanwezigen. Het is prettig te kunnen melden 

dat er leden de moeite hebben genomen om af te zeggen, daaruit concluderen wij 

dat, naast de leden die hier aanwezig zijn, er nog meer leden zijn die zich 

betrokken voelen bij de vereniging. 

2. Mededelingen: 

Voorzitter is blij dat er een weer nieuwe bestuursleden zijn. N.a.v. de vorige 

vergadering: De Pepernoten actie heeft 450 euro opgebracht. Geld is besteed aan 

de aanschaf van een tent. Voor gebruik bij Kamp Nordhorn en voor algemeen 

gebruik bij evenementen/activiteiten. De tent is onder beheer en in opslag bij 

Karin Schoneveld thuis. Naast geld uit de reservering ‘Kamp Nordhorn’ is de 

f inanciering mogelijk gemaakt door een donatie van onze ‘Stichting tot Steun’. 

 

 
 

3. Goedkeuring verslag Extra ALV 14-11-24 

Wordt zonder aanpassingen goedgekeurd, met dank aan de notulist. 

 

4. Jaarverslagen 2024 afdelingen 

Deze waren via een link in de agenda voor iedereen te lezen. Compliment van de 

voorzitter aan alle drie afdelingen voor de kwaliteit van het jaarverslag. Nieuw dit 

jaar was het verzoek van het bestuur om het jaarverslag audio-visueel toe te 

lichten. 



 

  

  

  

  
 

 

Een presentatie van foto’s van de Reddingsbrigade en een f ilmpje van de 

Zwemafdeling worden getoond. Het is de Waterpolo afdeling door tijdgebrek niet 

gelukt een beeldverslag te maken.  

De Jaarverslagen van de afdelingen worden onveranderd goedgekeurd. 

Met dank aan iedereen die hieraan heeft bijgedragen. 

 

5. Financiën  

De Penningmeester geeft een toelichting op de cijfers over 2024.  

Er is een f inancieel tekort van € 13.244,-. Dit is het tweede jaar op rij dat er een 

fors tekort in de exploitatie is. De Penningmeester stelt vast dat dit een 

structureel probleem is. De contributie inkomsten zijn niet meer genoeg om de 

kosten van badwaterhuur te dekken. Daarmee is er geen geld meer voor afdracht 

aan de bonden. Deze afdrachten zijn in orde van grootte van 11.000,-. 

Een structureel probleem vraagt om een structurele oplossing. 

Wat is de oorzaak hiervan? 

 

Onderstaande graf iek geeft het ledenverloop in de afgelopen 10 jaar aan. 

Er is een afname van leden die nog steeds dezelfde hoeveelheid badwater betalen. 

 

 
 

In geld ziet de langjarige graf iek er zo uit, bij ongewijzigd beleid: 

 

 



 

  

  

  

  
 

 

 

De blauwe (inkomsten) lijn heeft in 2022 de rode lijn (badwaterhuur) gekruist. 

De dip is ontstaan door Corona, badwater dat niet gebruikt is, hebben we niet 

hoeven te betalen. Contributie is voor 70% aan de leden terug betaald. De 

badwaterprijs is echter wel jaarlijks gestegen. Het resultaat, de gele lijn, is vanaf 

2022 onder nul, dat kan zo niet door gaan. 

 

Daarom stelt het bestuur het volgende voor: 

.  

• Afdracht KNZB en KNBRD apart (naast de contributie) innen 

• Contributie onveranderd laten 

• Eén uur badwater opzeggen per 01-04-25 

• Ontwikkelen nieuwe contributie structuur om een eerlijke verdeling van de 

kosten te waarborgen. Momenteel wordt gedacht aan een nieuwe opzet: 

- basisbedrag voor iedereen 

- opslag voor intensiever trainen 

- opslag gerelateerd aan ‘badwatertijd’ waar je toegang toe krijgt 

Dus meer tijd zwemmen, hogere contributie. 

Het totaal effect hiervan ziet er in de graf iek zo uit: 

 

Er is weer een gezond evenwicht tussen contributie inkomsten en 

badwaterhuur. Voor iedereen is inzichtelijk wat voor de vereniging is en wat 

voor de bonden. En er is weer een gezonde begroting die rond de nul uitkomt.  

Toelichting op de punten 

• KNZB kent jaar-contributie, 1 dag lid = hele jaar betalen. Wij innen tot nu 

toe in 4 kwartalen. Daardoor ontstaat een tekort bij de vereniging voor de 

leden die in de loop van het jaar lid worden of opzeggen. Vanaf nu wordt 

de afdracht KNZB/KNBRD in het eerste kwartaal geïnd. Nieuwe leden 

betalen de afdracht KNZB/KNBRD bij de 1e contributieronde nadat ze lid 

zijn geworden.  

• Vrijwilligers die zelf niet zwemmen en in het kader van hun functie (bv 

off icials, bestuursleden) wel bondslid moeten zijn betalen ook de afdracht. 

Uit hoofde van hun functie kunnen ze de afdracht als kosten declareren bij 

de penningmeester, indien zij deze niet zelf wensen te betalen.  

 



 

  

  

  

  
 

 

Voordat er gestemd wordt over dit voorstel toont de Penningmeester de Winst en 

Verlies Rekening en de Balans en geeft hierop een toelichting. De hoofdzaak is 

hierboven uiteengezet. Er zijn enkele vragen die beantwoord worden. Op het punt 

‘Kamp Nordhorn’ wordt de vraag nader uitgezocht. 

Nadat er geen vragen meer zijn wordt het voorstel van het bestuur in stemming 

gebracht.  

 

Overzicht afdrachten per bond KNZB en KNBRD voor 2025 

KNZB 

Categorie 
Bedrag per 

jaar 
Bestaat uit 

Leden zonder startvergunning € 21,05 20,70 + 0,35 

Leden geboren in 2013 of later met 
startvergunning 

€ 23,35 23,00 + 0,35 

Leden geboren in 2014 of eerder met 

startvergunning 
€ 66,45 66,10 +0,35 

De afdracht + € 0,35 verzekering:  

Verzekering betreft: ongevallen, aansprakelijkheid en bestuursaansprakelijkheid.  

KNBRD 

 

 
 
 
 

KNBRD jeugdlid t/m 17 jaar 
 

Het voorstel om de afdracht aan de KNZB apart te innen en de contributie op dit 

moment onveranderd te laten wordt aangenomen, met 1 stemonthouding, geen 

stemmen tegen en verder alle aanwezigen vóór. 

 

Ontwikkelen nieuwe contributiestructuur wordt vanaf nu opgepakt. Zo mogelijk 

deze zomer afgerond. 

 

Opmerking uit de zaal van een ‘Lid van Verdienste’ is om ‘Leden van verdienste’ 

die zwemmen ook contributie te laten betalen, dit wordt meegenomen in de 

nieuwe contributiestructuur. Later in de vergadering komt het voorstel om een 

club van 50 of 100 weer nieuw leven in te blazen onder de aandacht. Hier kunnen 

de leden van verdienste eventueel ook een donatie aan overmaken. 

 

Het voornemen is om in het najaar een extra ledenvergadering te houden als het 

nieuwe contributiesysteem gereed is. Om de nieuwe opzet te presenteren en aan 

de leden ter beoordeling voor te leggen.  

 

6. Kascommissie + benoeming kascommissie 2025  

Agnes Lamberts en Lydi Hillebrand hebben de administratie gecontroleerd.  

Zij adviseren de ALV het bestuur decharge te verlenen voor het beheer en het 

Categorie Bedrag per jaar Bestaat uit 

Jeugdleden € 18,28 4x 4,57 = 18,28 

Seniorleden € 20,00 4x 5,00 = 20,00 



 

  

  

  

  
 

 

beleid in 2024. De ALV verleent het bestuur decharge met een warm applaus.  

  

De Kascommissie geeft nog enkele tips/aanbevelingen mee aan de 

penningmeester.  

* Mogelijkheid tot verdere digitalisering in Sportlink – Marlieke Scholten de 

administrateur wil dit graag verder onderzoeken. 

* als bezittingen staan alleen de laptops op de balans en het overige materiaal 

(bezit) komt niet voor. Dit zou toegevoegd kunnen worden aan het eigen 

vermogen. De Penningmeester neemt deze tips graag over. 

 

Agnes is na 2 jaar niet herkiesbaar als kascommissie lid. Lydi zal het nog een jaar 

doen. Als nieuwe Kas-cie leden melden zich Rian Schoneveld en Ryan Bleumink. 

Zij geven aan wel samen in de kascommissie zitting te willen nemen. Ryan 

Bleumink voor 2025 en Rian Schoneveld als reserve en schuift dan door naar 

2026. 

 

7. Voorstel van het bestuur om het tekort van 2024 te dekken: 

 

Voorziening badwater  €   4000,- 

Reserve materiaal    €    744,- 

Reserve activiteiten    €  1000,- 

Ten laste Eigen Vermogen   €  7500,- 

                                                  ________ 

Totaal     € 13.244,- 

 

Ook dit voorstel wordt geaccordeerd 

8. Wat kunnen wij verder doen? 

- Overleg in de regio SZA met penningmeesters 

- Gesprek aangaan met gemeente en andere partijen die zwemmen belangrijk 

vinden. 

Samen met de Beemd doelgroepen benaderen? 

Gesprek met Stichting de Beemd aangaan over de absolute hoogte van 

badwaterhuur: in 2025 geen verhoging 

Ledenwerving en ledenbehoud  

(Her-)Oprichting club van 50 of 100 

Afdelingen stimuleren zelf aan fondsenwerving te doen 

Onze eigen kracht gebruiken: Borstcrawl-clinics, Bikkeltraining, etc 

’Sponsor lidmaatschap voor bedrijven’ 

Overige creatieve ideeën: peilen opstart ‘Lochemse Triathlon’ samen met Wielren 

en Hardloop vereniging?! 

 

Deze punten zijn kort besproken en er is een inventarisatie lijst rondgegaan wie er 

benaderd mag worden voor ‘de club van 50/100’. Dat leverde zo 15 namen op en 

een voorkeur voor ‘Club van 50’ 

9. Begroting: In de begroting van 2025 zijn boven genomen beslissingen reeds 

verwerkt. Het resultaat 2025 wordt begroot op een positief resultaat van € 184,- 

 

10.  Samenstelling en verkiezing bestuur 

• Luc Jonker, (voorzitter, penningmeester a.i.) aftredend, wel herkiesbaar 

• Paul Olthof, (voorzitter) aftredend, niet herkiesbaar 

• Barbara Berenpas, aftredend, niet herkiesbaar 

• Jacob Vorenkamp, algemeen bestuurslid 



 

  

  

  

  
 

 

• Lisabel Friskes, algemeen bestuurslid 

• Jorike Berghuis, algemeen bestuurslid 

• Merel Vierhout, algemeen bestuurslid 

 

Het bestuur draagt een nieuw bestuurslid voor:  

Rens Bakker, voorzitter Zwemcommissie en Luc voor herkozen.  

Een van de leden van het zwemmen (Tycho Jurriens) biedt aan om taken 

in de PR commissie op zich te nemen. 

 

• Het nieuwe bestuurslid wordt door de ledenvergadering goedgekeurd en 

Luc wordt herkozen. Er wordt afscheid genomen van Barbara en Paul, met 

waarderende woorden van de voorzitter, een bloemetje en een bierpakket.  

 

11.  Speciaal Momentje: Rens Bakker deelt, als kersvers bestuurslid, prestatie 

medailles in brons uit aan Rian Schoneveld, voor de goede klassering in de 

Nederlandse ranglijsten per leeftijdscategorie. Nienke van Leeuwen krijgt 

daarvoor ook een prestatiemedaille en Riny Zeijpveld krijgt deze voor de prestatie 

in het Open Watercircuit over 2024. Otto en Riny ontvangen ook nog speciale 

herinneringsmedaille voor het openwater circuit.  

 

Pauze met een drankje en een klein hapje beneden in de kantine 

 

12.  Presentatie nieuw Organigram De Berkelduikers 

Lisabel presenteert het nieuwe Organigram waarmee duidelijk wordt hoe de 

vereniging in elkaar steekt. Een groepje nieuwe bestuursleden gaat met de 

diverse groepen in gesprek om de taken en werkzaamheden beter te 

inventariseren en vast te leggen. Dit vanuit de visie, om nieuwe vrijwilligers te 

werven dienen we goed te weten waar we die nodig hebben en in welke taak.  

 

13.  Presentatie PR-filmpje voor bij de receptie op het scherm 

Barbara heeft net voor haar afscheid een PR f ilmpje gemaakt welke getoond wordt 

tijdens de vergadering. Dit f ilmpje zal op het tv scherm bij de receptie van De 

Beemd getoond worden (dit is op 5-4-25 gerealiseerd!). 

Er zal een link naar het f ilmpje op de website geplaatst worden. 

 

14.  Brainstorm met de leden  

Is tijdens de vergadering al gedaan. Er zijn geen opmerkingen meer. 

 

15.  Rondvraag 

Geen vragen in de rondvraag. 

 

16.  Sluiting om 22.20 uur, met dank aan alle aanwezigen voor hun inbreng 

Organigram  


